

飞天茅台价格骤降600元

高端白酒价格纷纷跳水,回收价也跟着降了一半

本报记者 穆静



受白酒涉塑、限制“三公消费”以及中央“八项规定”等因素影响,茅台、五粮液等高端白酒降价的消息频频出现。16日,记者走访省城白酒市场发现,茅台、五粮液等高端白酒在经历年初降价潮后价格探底,但销售情况仍不乐观,有五粮液专卖店更是开始主打中低端白酒。



历山路一超市高端白酒专柜。 本报记者 穆静 摄

高端白酒价格探底销量仍不佳

14日,记者走访省城多家超市、烟酒商店以及高端酒专卖店了解到,茅台、五粮液等在经历年初降价后,价格保持在较低水平,不少销售商反映,茅台、五粮液等高端酒目前价格已经探底,再降价的可能性不大。

在纬五路某酒类专卖店,53度飞天茅台的零售价为1400元一瓶。“飞天茅台以前能卖到2000多元一瓶。”店

主说,自去年年底开始,53度飞天茅台价格就大幅下跌,降了600多元。

在58同城,一瓶53度飞天茅台的价格为1200元一瓶,6瓶装一箱卖到6900元。

不少销售商反映,同为高端酒的五粮液,价格也已降至最低。在岔路街上一家五粮液专卖店内,52度五粮液的标价为819元。

“以前的价格为1109元,

有专卖店转而主打中低端白酒

在二七新村南路一家小型烟酒商店,店主告诉记者,店里主要经营低端白酒,“我们店面比较小,价位低的酒卖得较快,高端酒本来卖得就不快。从去年限制‘三公消费’后,茅台和五粮液更卖不动了,今年一瓶高端酒也没有卖出去。”

“以前销量好的时候,一

个月能卖出5箱高端酒,现在连1箱也卖不出去。”纬五路某酒类专卖店的店主告诉记者,以前单位到该店团购的客户比较多,但现在几乎没有团购客户,仅有零散顾客买高端酒。

建国小经三路上的五粮液专卖店的经理告诉记者,只要是被打上奢侈品

一个多月前刚调到819元钱。”专卖店经理介绍,去年店里52度五粮液批发价格为900到1000元,零售价在1100元左右,“819元的价格应该已经探底,每瓶酒挣不了多少钱。”

记者采访发现,高端白酒价格虽然下降,但是销量不容乐观,有些商店从过年后就没有卖出过一瓶高端酒。

高端酒回收价降了一半

而受到高端酒降价的冲击,以及限制“三公消费”规定的影响,高端酒的礼品回收失去了以往的热度。记者走访和平路两家烟酒回收店获悉,茅台、五粮液等高端白酒的购入价比年前降了200多元。“茅台成箱6瓶装的好卖,我们700多元收,单瓶的

不好卖,600块钱一瓶。”一回收店老板告诉记者。

“现在白酒回收行情不好,你能留就先留着吧。”14日,记者以出售茅台酒的身份电话联系一家高端酒回收店,工作人员建议记者先不要卖酒。

“目前53度飞天茅台的

标签的白酒,销量就不好,现在专卖店开始主推中低价位的白酒,价格在500元左右。“塑化剂对白酒销量的影响还不大,限制‘三公消费’对白酒影响很大,让高端白酒失去了一大部分客户。目前面向普通消费者的中低端白酒销量要好些。”

回收价为一瓶600元,52度五粮液的回收价为一瓶400元钱,价格很低。”据了解,去年年底的时候,一瓶53度飞天茅台的回收价能到1200元,“整个高端酒市场都出现了滞销,价格也很低,我们收高端酒的价格也随之降低,数量也下降了。”

加
上
微
信
聊
聊
咨
询
免
费
挂
号
0531-82726666

免
费
挂
号
官
方
网
站
www.82726666.com

免
费
挂
号
Q
Q
咨
询
139627158

免
费
挂
号
微
信
咨
询
sd82726666

**男人挂号有捷径
私密咨询很省心**

引语:天桥区一小伙今年37岁,结婚9年多,平时夫妻恩爱,家庭幸福,最近突然要离婚。原来他们婚后性生活一直不和谐,小伙子有早泄,妻子在生理上始终得不到满足,这直接导致女方提出离婚。面对早泄,小伙子自己是背锅,尝试服用过多种补肾壮阳药,牛鞭、猪肾更是家常便饭,除了补得肾脏肿大、口舌生疮外,对病情没有任何帮助,等下决心去医院治疗时,已发展成器质性病变,耽误了最佳治疗时机。

谁说10个男人9个虚

肾虚已成

男性性功能低下代名词

“腰膝酸软、尿频尿急、阳痿早泄,这是肾虚了,男人要补!”诸如此类的补肾药广告铺天飞,时刻提醒着男人们:十个男人九个肾虚!让不少过往的男人心虚没丁底,只要在性生活方面表现得力不从心,就认定自己是肾虚。肾虚已演变成当代调侃男性性功能状况的代名词,而事实果真如此吗?笔者就此采访了国济医院等专科医院专家。

据专家介绍,临床上某些就诊的病人,在出现了阳痿、早泄、甚至不育的症状后,确实有存在肾虚问题的人,但这仅占极少一部分,多数性障是由炎症问题、心理问题等原因除造成的。因此,如果将这些原因除引起的性障也装嫁到肾虚名下,放着真正的病因不去治疗,乱服补肾壮阳药,结果只会不断加重病情。

性虚男人

真正肾虚者不足三成

在国济医院等专科医院,笔者见到一份关于ED患者肾虚状况

的调查表,其中对700多名ED患者调查结果显示,仅29.9%的人是肾虚引起的。医院在临床中还发现,因为怀疑自己肾虚而前来求诊的患者中,有70%的症状其实是由湿热、血瘀等“实症”引起的,这样的人乱用补肾壮阳药对身体有害无益。

笔者在一份杂志上了解到,美国某医院曾经进行了一次临床对照试验,首先将200名自称阳痿的患

者分成两组,告诉他们,给他们服用能使人兴奋的壮阳药。事实上,只有其中的一组服用真正的壮阳药,另一组则服用外表与该壮阳药相似的淀粉安慰剂,结果两组中均有80%以上的人向医生报告,壮阳药已发挥作用,勃起功能提高,试验持续5个月,结果不变。由此不能得出结论,即使在服用壮阳药后性功能立马出现改善者,很大程度上也是心理在起作用,与肾虚关系不大。

国济医院等专科医院专家同时提醒广大男性朋友,出现性功能障碍不要过于过于惊慌失措,而应该及时去正规医院做全面检



查,明确病因后再有的放矢的进行治疗。在男科疾病治疗上,国济医院等专科医院一直走在全省医疗领域的前列,医院独有的“海洋之星”性功能康复系统是历时近20年科研攻关,倾力打造的代表当今医学最高权威性的性功能障碍治疗体系,共分12大检查方法,根据患者具体症状,合理制定最佳检查项目;共有12大治疗手段,针对已查明病因,确立最佳治疗方案。

至今已有20万例性功能患者在这里成功得到根治,受到社会各界的广泛赞誉和好评。



精
准
快
速

海洋之星性功能康复系统之

微创0.5敏感神经阻断术

谁说顽固性早泄难以根治

“微创0.5敏感神经阻断术”是国济医院等专科医院“海洋之星”性功能康复系统旗下的一项微创技术,是针对调查神经敏感度过高引起的早泄性和顽固性早泄所采取的最佳治疗方法,该技术首先利用GDR综合检测系统对分布在性器官上的敏感神经进行准确定位,并根据患者阴茎敏感度的敏感度(健康人为2-3级,一般早泄7-8级,重度早泄可达12级)

和具体分布情况以及早泄的强弱,在保证总体功能正常的前提下,对阴茎敏感度有选择性的进行阻断,术后可降低敏感度,提高射精潜伏期,提高患者的生活质量。医院还是国内国际标准的清洗净化手术室,将手术感染率降低至最低。医院已成功开展“微创0.5敏感神经阻断术”治疗早泄9万余例,患者满意度最高。



海洋之星性功能康复系统之

海洋之星性功能康复治疗仪

谁说阳痿患者只能自认命苦

性功能康复治疗仪是国济医院等专科医院斥巨资引进的尖端设备,它集现代计算机技术、自动控制技术、电脉冲刺激技术、数字显示技术、磁场强刺激技术、现代仿真技术于一体,具备针灸、药离子导入、水动按摩、气动按摩、负压吸引等多种综合治疗方式,可通过对真空负压、抽吸训练,兴奋勃起性功能中枢,帮助阴茎勃起,增强阴茎海瑟体血液循环和减少

血液回流,提高阴茎硬度和维持勃起时间,持续延缓射精信号放电速度,增加性快感信号的放电数量和强度,延长男性勃起时间。而该治疗仪还可将特有的雄激素因子融入三个海瑟体,从而达到永久性扩增海瑟体体积的目的,并能有效修复勃起中枢的交感神经,增加血流量,激活海瑟体动力,提高勃起功能,让男性彻底摆脱阳痿困扰。

男科疾病免费咨询电话:0531-82726666
官方网址: <http://www.82726666.com>